

2024桂林艺术节明天开幕

总导演：在致敬中打造一部非常优质的作品

本报讯（记者何平江 文/摄）2024桂林艺术节开幕式/首届欧阳予倩戏剧奖颁奖典礼明天将在广西省立艺术馆举行，各项准备工作正在紧锣密鼓地进行。总导演郭爽在接受本报记者采访时透露，开幕式和颁奖典礼将在“回望与前行”的主题中用戏剧人的最高礼仪致敬80年前发起西南剧展的戏剧前辈，为观众呈现一部非常优质的作品。

24日晚，2024桂林艺术节开幕式和开幕大戏《戏剧春秋》在广西省立艺术馆进行彩排，导演、演员一遍一遍打磨着表演细节，灯光、舞美、道具等部门配合也不断进行调整，力求一句台词、一个动作、一个表情都能做到完美。连日来，开幕式的彩排每天都在紧张地进行着。

总导演郭爽介绍，这次开幕式的设计导演组非常用心去做，主要是要针对今年桂林艺术节的主题“回望与前行”去思考，“在桂林这座城市，在广西省立艺术馆这样一个有着非常厚重的历史和红色基因的地方举办开幕式，是有不同寻常的意义的”。

据郭爽介绍，开幕式分为三个篇章，每个篇章都有一个主题性的人物，他是回望者、守望者和盼望者。“我们的回望如何去做戏剧、我们的守望如何去做舞剧、我们的盼望如何去做音乐剧。希望在开幕式的当天能够将这三个篇章以一部非常优质的作品呈现给大家。”

谈到首届欧阳予倩戏剧奖颁奖典礼，郭爽表示，这是第一届，之前从来没有做过，希望以戏剧人的方式去表现。“它不仅是有华丽的颁奖典礼，它更有庄重的仪式感，更包含着我们对前辈的致敬。”

开幕式当天还将在广西省立艺术馆上演开幕大戏《戏剧春秋》，这部话剧是80年前西南剧展的闭幕展演大戏，也是中央戏剧学院每个学生的必修课，目前在桂林完成了几次彩排。

《戏剧春秋》导演、中央戏剧学院导演系党总支副书记李珊在接受采访时表示，这次演出特别为了桂林艺术节做了专门的编排，师生同台演出，“向我们的戏剧开拓者，向我们的先辈致以我们最诚挚的敬意。而且，这部戏是中国第一部反映戏剧人自己生活的，所以它大部分是幕后生活——戏剧人在幕后怎么样准备，怎么样去筹集资金，怎么样再去上演戏剧的这样一个过程。恰恰这个戏是记录我们戏剧人在抗战时期一步一步前行、一个时代的心路历程，所以它特别有史剧的意义”。

李珊表示，正是在这样特殊的背景下，《戏剧春秋》剧组到达桂林后，每天都以最饱满的热情投入排练。

在排练现场，记者看到除了精益求精的表演外，舞美设计也非常具有年代感，尤其最后一幕，当西南剧展发起人的照片一张张呈现在舞台上时，让人肃然起敬。

根据2024桂林艺术节组委会安排，开幕式将于10月26日下午在广西省立艺术馆隆重举行，之后将在桂林多个剧院、公园开展多场次戏剧展演。



▲开幕式排练现场。

◆《戏剧春秋》导演李珊在排练现场给演员做指导。

2024全州产地名片启动仪式暨产业带领跑计划活动发布会举行

本报讯（记者徐莹波）10月24日，2024全州产地名片启动仪式暨产业带领跑计划活动发布会在全州县举行。本次活动由自治区商务厅指导，市商务局、全州县人民政府、广西实体经济服务员工作队驻桂林市工作队、淘天集团1688联合主办。

近年来，我市高度重视电商产业发展，加大对电商企业的培育和支持，全市电子商务呈现蓬勃发展态势。同时，我市以国家电子商务进农村综合示范项目为支撑，以电商平台为依托，通过网络平台将桂林优质产品推向全国乃至全球市场。全州县物产丰饶，素有“鱼米之乡”“桂北粮仓”之美誉，是

全国重要的米粉生产基地，年产米粉超50万吨，占全国市场份额30%以上；该县还被誉为“中国金槐之乡”，金槐种植面积近30万亩，金槐茶纳入全国名特优新农产品名录，获香港优质正印；此外，全州禾花鱼、文桥鸭、东山猪、石塘生姜、安和香芋、湘山酒通过国家地理标志保护登记认证。

市商务局有关负责人介绍，开展本次活动是我市促进电商经济发展的重要举措，也是践行“商务为民”“电商助企”的重要行动，旨在提升全州电商企业运营水平，完善电商产业生态，形成产业集群效应，拓展产品销售渠道，提升全州特色农产品的知名度

和美誉度，助力桂林特色产业高质量发展。市商务部门将进一步优化电商发展环境，持续开展线上促消费活动，助力企业提升网络交易规模，为桂林特色产品线上销售提供多元化的销售渠道。

全州县人民政府有关负责人表示，全州县以创建国家电子商务进农村综合示范县和广西县域商业建设行动试点县为契机，大力推进电子商务和物流体系建设，加快升级电子商务公共枢纽中心和智慧物流园，打造了桂北冷链物流中心和骏通物流中心，因地制宜构建起完备的县乡村三级电商物流服务体系，全县272个行政

村可实现“24小时送达”。全州县将全力支持电商企业发展，做大做强电商产业，充分发挥资源优势，打造一批具有全州特色的产地名片，推动全州产业高质量发展。

启动仪式结束后，来自淘天集团

1688的多位专家围绕“1688平台最新趋势”“2024打造行业TOP级店铺”“内外贸年终生意机会”等主题进行了分享。1688本地化专家级的“小二”还与全州县100多家企业代表进行了交流，为各企业在1688平台的业务做出规划，助力各企业发展。

桂林市中心血站新站启用仪式圆满举行

开启无偿献血事业新篇章

血事业的各级领导、社会各界人士以及广大无偿献血者表示衷心的感谢。戴波指出，无偿献血是一项利国利民的公益事业，是关系社会和谐稳定、家庭幸福安康的民生工程。新站的启用将进一步提升桂林市采供血能力和服务水平，为全市500多万居民和广大游客的用血安全提供更加坚实的保障。

自治区卫生健康委医疗应急处处长王盛表示，自治区卫生健康委将一如既往地关心和支持桂林市无偿献血事业的发展，希望桂林市中心血站以新站启用为契机，进一步加强自身建设，提高服务水平，为保障人民群众身体健康和生命安全作出更大的贡献。

“我宣布，桂林市中心血站新站正式启用。”随着副市长郑平洪亮的声音落下，现场响起了雷鸣般的掌声和欢呼声。桂林市中心血站新站的揭牌，标志着新站正式投入使用。

揭牌仪式结束后，在血站领导的陪同

下，郑平等领导先后参观了智能化冷库、献血大厅等区域，详细了解了新站的设施设备、工作流程以及无偿献血工作的开展情况。尤其是在供血科看到智能化冷库的自动化机器辅助采供血工作时，不禁对血站无偿献血工作的严谨和高效表示赞赏。

在参观过程中，桂林市中心血站站长龙安翼介绍了新站的建设背景、功能布局以及未来发展规划。他表示，新站的建设是桂林市无偿献血事业发展历程中的一件大事，也是全市医疗卫生事业发展的一个重要里程碑。新站不仅拥有更加先进的设施设备和更加完善的服务流程，还配备了更加专业的技术团队和更加人性化的服务环境。这将为群众提供更好的服务，为临床提供更多种类的成分血液、更高水平的临床输血技术指导，为桂林市及周边地区的医疗用血安全提供坚实的保障。

随后，领导一行还慰问了当天前来献血的志愿者。他们与志愿者亲切交谈，询问他们的身体状况和献血感受，并对他们的无私奉献精神表示崇高的敬意和衷心的感谢。

“我第一次献血是在读大学的时候，今天是我第三次献血。”献血志愿者毛如萍说，“献血是一项非常有意义的事情，能够为他人提供帮助，我感到非常自豪和荣幸。”

据悉，桂林市曾连续10次21年荣获全国“无偿献血先进市”荣誉称号。截至2023年，桂林市年献血量已经突破21吨，共有50多万人获得输血救治。这一成绩的取得离不开千千万万无偿献血志愿者的无私奉献和爱心支持，他们用自己的行动诠释了“大爱无疆”的精神内涵，为桂林市筑起了一道坚不可摧的生命之墙。

展望未来，桂林市中心血站将以新站启用为新的起点，为桂林市无偿献血事业发展继续不懈奋斗。

□本报记者刘菁 通讯员阳志

10月21日，阳光明媚，秋风送爽，桂林市中心血站新站启用仪式隆重举行。此次活动标志着桂林市无偿献血事业迈上了一个新的台阶，为改善采供血环境、提升服务质量、保障用血安全注入了新的活力。

当天上午9时，活动现场人头攒动，气氛热烈而庄重。来自全市各界的代表、无偿献血志愿者以及工作人员齐聚一堂，共同见证这一历史性的时刻。桂林市中心血站新站建筑外观现代而大气，内部设施先进而完善，彰显了桂林市对无偿献血事业的高度重视。

随着主持人宣布仪式正式开始，桂林市卫生健康委党组书记、主任戴波发表了热情洋溢的讲话。他首先代表市卫生健康委对桂林市中心血站新站的启用表示热烈的祝贺，并向长期以来关心和支持无偿献血的

本报讯（记者唐健扬 通讯员庭庭缘）10月23日，为提高龙胜各族自治县泗水乡片区综合应急队伍的组织管理水平、扑火技能和灾害事故处置能力，县森林防火灭火指挥部在泗水乡召开片区综合应急队伍成立大会，并依托国家消防救援局广西机动队伍，组织开展森林防火灭火培训演练。

会议要求，各相关部门要统一思想，认清森林防火形势，切实增强紧迫感和责任感，要充分认识到加强应急救援工作的重要性，完善应急救援响应机制，提高灾害事故处置的综合水平，构建起应急救援体系。同时，县应急管理局将持续加强队伍标准化建设，培训本地应急救援队伍骨干，不断提高应急救援队员的能力素质，在各类救援工作中发挥更大作用，全力保障人民群众生命财产安全。

演练开始前，相关人员对森林火灾应急救援程序、扑救注意事项以及扑火工具的正确操作方法等内容进行了业务培训。演练过程中，应急扑火队员灵活应用风力灭火机等扑火器具，互相配合，快速、安全、有序地进行了扑救，并做好了安全撤离、余火清理、现场留守等后续工作。

此次培训与演练不仅增强了广大群众的森林防火意识，也进一步筑牢了森林安全屏障。下一步，泗水乡将继续加强森林防火宣传，积极引导群众学习消防知识，做到防患于未“燃”，为构建安全稳定的社会环境贡献力量。

“龙年轮BA”三人制轮椅篮球（广西站）推广活动在桂林启动

本报讯（记者张婷婷）10月22日，“龙年轮BA”三人制轮椅篮球（广西站）推广活动启动仪式在我市举行。来自上海、广东、四川、云南、广西等5个省（自治区、直辖市）的代表队将以赛会友、以赛促融，在轮椅上上演“速度与激情”，展现残疾人运动员的坚韧风采和良好风貌。

本次活动由中国残疾人联合会主办、自治区残疾人联合会承办、桂林市残疾人联合会等单位协办，是全国大众赛事项目推广活动之一，旨在推广残疾人体育项目和康复健身体育，鼓励和引导残疾人积极参与体育健身锻炼。

轮椅篮球作为一项集速度、技巧与团队协作于一体的残疾人体育运动项目，它不仅仅是一项体育竞技，更是展现残疾人运动员自强不息、勇于拼搏的舞台。广西轮椅篮球队队员、桂林运动员申林丽说，参与轮椅篮球运动，不仅可以提高上肢、肩臂的耐力和速度，提升有氧能力和心肺功能，还能释放压力，调节情绪，提升生活质量。特别是对于像她这样肢体残疾的人来说，轮椅篮球是一项很好的康复健身方式，她从中找到了快乐和自信，找到了实现自己人生价值和梦想的舞台。

据悉，本次推广活动主要有轮椅篮球交流赛、篮球体验课、残健融合体育健身交流活动等。活动将持续至10月24日。



守护绿水青山 共建生态家园

▲10月22日，灵川县兰田瑶族乡和灵川县总工会的党员代表在捡拾垃圾。当日，他们来到兰田瑶族乡“一棵树”草坪，开展“守护绿水青山 共建生态家园”主题党日活动，以实际行动保护漓江上游的环境卫生。

叶金玉 黄鑫 摄

2024桂林艺术节活动期间“低慢小”航空器管制通告

为确保2024桂林艺术节活动安全顺利举行及活动现场的绝对安全，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国民用航空法》《航空飞行管制条例》等有关法律法规，决定在活动期间，对“低慢小”航空器实行临时管制。现将有关事项通告如下：

一、管制对象

所有“低慢小”航空器，包括各类低空慢速小型飞行器，具有“低空超低空飞行、飞行速度慢、不易被雷达发现”等全部或部分特征的小型航空器和空飘物，通常指飞行高度在500米以下、飞行速度小于200公里/小时、雷达反射面积2平方米以下的飞行目标，主要有轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、航天模型、空飘气球、系留气球和其他需要管理的危险性低空慢速小目标飞行器。

二、管制时间及区域

2024年10月26日至11月3日，每日7：30起至23：00止，分别以秀峰区正阳步行街、七星区桂海晴岚景区、临桂区一院两馆为中心方圆5公里范围内。

三、管制措施

（一）凡在以上管制时段和管制区域，未经公安机关批准的各类“低慢小”航空器，一律不得升空飞行；凡起降点在管制区域的“低慢小”航空器的经营场所，一律暂停营业。

（二）对于违规飞行行为，公安机关将依法采取措施对“低慢小”航空器进行管制；对违规飞行的当事人，由公安机关根据相关法律规定从重处罚。

特此通告

桂林市公安局治安管理支队

2024年10月24日